



Уральский мультитур

Продолжительность: 8 дней

Место начала / Завершения тура: Уфа / Уфа

Места показа: Россия, Республика Башкортостан, село Красноусольский, село Имендяшево, Скала Акташ, Скала Уклы Кая, село Кага, ФГБУ Башкирский государственный природный заповедник, Пещера Шульган-Таш, Тенгри

Допустимый возраст: 8+

Цена за человека от По запросу

В стоимость тура включено

Проживание на турбазе «Тенгри» и на оборудованных туристских стоянках, 3-х разовое питание (кроме: завтрак - в первый день, ужин - в последний день), аренда снаряжения и лошадей, работа инструкторов, экскурсии и бани (по программе); внутримаршрутный транспорт (в т.ч. автоподдержка- перевозка снаряжения и рюкзаков туристов), страховка от несчастного случая на сумму 50000 руб.

В стоимость тура не включено

Доплата за одностороннее размещение - 19.500 руб.

Групповой трансфер в зависимости от варианта начала и окончания тура: г. Уфа или г. Белорецк (при доплате тура с началом и окончанием в городе Белорецк в стоимость доплаты включены завтрак в 1 день тура и ужин в последний день); начало/окончание Уфа; начало/ окончание; индивидуальные трансферы (в т.ч. авиа и ж/д билеты); самостоятельное питание; дополнительные сервисы в гостиницах; спиртные напитки; поднос багажа; дополнительные экскурсии (в т.ч. активности, бани); сувениры.

Описание тура

Комфортное проживание + однодневные прогулки (на коне: верхом/на телеге, сплав на катамаране, экскурсии) + экскурсии в БашГосЗаповедник, заповедник «Шульган-Таш». + знакомство с курортом Якты-куль (прогулки по горному ущелью, подъемник на хребет Яманкая, обзор озера Банное).

Живописнейшие разнообразные виды Башкирии, ее горы и степи, скалы и холмы, леса и реки произведут неизгладимое впечатление. Протяженность маршрута: 1080 км

Программа тура

День 1

10.00 местного времени (разница с московским временем + 2 часа) в г. Уфа центральный вход Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31).

Переезд в с. Красноусольск (150 км).

Обзорная экскурсия на курорте Красноусольский, в том числе Табынская часовня, место явления св. иконы Табынской Божией матери; Святые источники (минеральная и целебная вода). Уникальность Красноусольского курорта в том, что здесь на площади всего в 15 га из недр земли выбиваются около 250 родников минеральных вод. Каждый из них отличается по набору специфических микроэлементов и обладает неповторимым воздействием на организм человека.

Желающие могут искупаться в купелях.

Обед.

Трансфер до с. Имендяшево (60 км). Прибытие на турбазу «Табын». Размещение в 2-х местных номерах. Знакомство с башкирской культурой: фотосессия в национальных костюмах.

Мастер-класс по приготовлению баурсака.

Ужин.

День 2

Завтрак на турбазе.

Радиальная конно-верховая прогулка в окрестностях д. Имендяшево с посещением скалы Акташ (~3 часа), обзор долины р. Зилим. Скала Акташ – это белоснежный амфитеатр скалы, растянувшейся на сотни метров вдоль изгиба реки Зилим. Утес сложен гипсами, которые являются следами древнего моря. Желающие смогут подняться на скалу и пройти на смотровую площадку, откуда открывается красивый вид.

Обед на турбазе.

Посещение конного двора, где вы познакомитесь с особенностью содержания лошадей башкирской породы, узнаете секреты изготовления кумыса и продегустируете этот напиток.

Стрельба из лука: почувствуйте себя настоящим батыром и попробуйте свои силы в меткости.

Баня.

Ужин.

День 3

Завтрак.

Радиальная пешеходная прогулка в окрестностях д. Имендяшево с посещением **скалы Уклы-Кая** (180 м над уровнем Зилима). В переводе с башкирского Уклы-Кая означает «Стрельная гора». По поверью, в скалу стреляли перед женитьбой юные башкиры. Если стрела долетала до горы, считалось, что юноша стал мужчиной. В подтверждение легенды на склонах скалы часто находили наконечники стрел.

Обед.

Переезд в село Кага (250 км). Размещение на турбазе «Тенгри». Ужин.

День 4

Завтрак.

Экскурсия «История с. Кага и уральских железоделательных заводов»

Кага — одно из самых самобытных селений на территории Башкирии, находится меж двух рек — мудрой

Белой и игривой Кага. Основано село в первой половине 18 века, в южной части Уральских гор и за несколько столетий пережило богатую и интересную историю: строительство железоделательного завода династии Демидовых и вместе с этим бурное развитие села, испытание огнем и голодом после пожара, чудесное исцеление от тифа и др. Расскажем, как селянам удалось сохранить свой колорит, услышите их говор, узнаете о праздниках и обычаях, которые отмечаются только здесь.

Посещение музея «Дом заводского крестьянина 19 века»: погружение в быт горнозаводских крестьян, памятные фото в народных костюмах. (Возможна замена: мастер-класс «лепка пельменей», посещение частного музея минералов под открытым небом).

Обед в столовой с панорамным видом на Уральские горы и село Кага.

Автопереезд до Башкирского государственного заповедника (30 км)– самого первого заповедника, образовавшегося на Южном Урале. Заповедник лежит в той части Урала, где его основные хребты Крака и Урал Тау теряют меридиональное направление и распадаются на сеть весьма сложно построенных возвышенностей. Знакомство с музейно-экскурсионным комплексом заповедника начнется с истории и особенности природы заповедника и Южного Урала, а закончится прогулкой по эко-тропе к смотровой вышке. У вольера с маралами сможете понаблюдать за ними, узнаете интересные факты про их рога и сделаете памятные фото.

Ужин.

День 5

Завтрак.

Переезд до заповедника Шульган-таш (100 км).

Посещение музейно-демонстрационного комплекса Заповедника «Шульган-Таш». Основанием для создания заповедника стало обитание в этом регионе ядра чистокровной аборигенной популяции медоносной пчелы — бурзянской бортовой пчелы («бурзянки») в условиях бортничества — башкирского народного промысла. Этот заповедник оказался первой в мире зоной, охраняющей аборигенных диких пчёл. У туристов будет возможность продегустировать бортовой мед (за дополнительную плату в сезон).

Знакомство с объектом природного и культурного наследия, внесенным в предварительный список Всемирного наследия ЮНЕСКО: уникальный памятник эпохи палеолита – **пещера «Шульган-Таш»** (Капова пещера). Тысячи лет назад в ней жили первобытные люди и оставили на стенах свои рисунки - изображения животных. Столь древние рисунки, до открытия их в этой пещере, были известны лишь в пещерах Испании и Франции. Независимо от времени года в пещере держится постоянная температура +7 по Цельсию. Поэтому необходимо иметь с собой тёплую одежду.

Обед с элементами башкирской кухни. Знакомство с башкирскими обычаями. Мастер-класс по игре на курае.

Возвращение на турбазу «Тенгри» (100 км).

Ужин.

День 6

Завтрак.

Конная часть: прогулка вдоль границы Башкирского государственного заповедника. Маршрут проходит шагом по живописной местности с обзором хребтов среднего и южного Крака с сосновыми, сосново-берёзовыми и лиственничными лесами.

Выезд рассчитан ~ на 4 часа (зависит от погодных условий и подготовленности группы),

Поздний обед. Отдых на базе.

Ужин.

День 7

Завтрак.

Водная часть: сплав на катамаранах (~5 часов). Подготовка к маршруту: трансфер к месту начала сплава, инструктаж по технике безопасности, комплектация снаряжением, сбор катамаранов и «встаем на воду»! Спокойное течение реки, зеленые берега и живописные скалы. Во время сплава предполагается остановка для отдыха, обеда в полевых условиях и купания.

Снятие с маршрута и трансфер до базы «Тенгри». Отдых на базе.

Ужин.

День 8

Завтрак.

Пешая прогулка до горы Благодать (~10 км). Путь пройдет через село к сосновому лесу до смотровой точки. Резкий, почти стометровый обрыв в сторону изгиба реки Белая (Агидель), с которого открывается замечательный вид, прекрасный в любое время года - обзор хребта Баштау. Именно здесь делаются лучшие фотографии на фоне уральских гор.

Обед. «За чашкой чая...» - дегустация башкирского меда, травяного чая и бальзамов местного производства.

Групповой трансфер из с. Кага в г. Уфа (Универмаг «УФА», проспект Октября, д. 31).

Ориентировочный приезд в Уфу к 21.00.

Дополнительно

Доплата за одноместное размещение - 19.500 руб.

Маршрут или график движения по маршруту может быть скорректирован на месте, исходя из погодных условий, подготовленности группы и других обстоятельств.

* Трансфер до туристской базы и обратно предоставляется строго в день заезда/отъезда в указанное по программе время.

** Группой трансфер – перевозка туристов до/из средства размещения. Может осуществляться на транспорте туроператора, а так же путем привлечения третьих лиц (в т.ч. маршрутных такси и рейсовых автобусов).

Питание: на турбазе – стационарное, трёхразовое, на базе еду готовит повар. На маршруте: трехразовое, или по усмотрению группы, пища готовится на костре. Туристы принимают участие в приготовлении еды и дежурстве.

Предоставляем снаряжение: Групповое туристское оборудование для ночёвок в полевых условиях (палатки, спальники со сменным постельным бельем, тур.коврики), тент, туристская баня, костровое оборудование (включая газовый комплект для автономного приготовления пищи), кухонный инвентарь. Специальное: весла и катамараны (2-х, 4-х местные), спасжилеты (по желанию), упряжь для лошадей;.

Сопровождение группы: группу (до 15 человек) сопровождают 2 проводника-инструктора, обеспечивая комфорт и безопасность.

Возраст туристов: от 18 лет и старше. На маршрут допускаются дети от 16 лет в сопровождении родителей.

Необходимо иметь с собой личные документы, а также полис обязательного медицинского страхования.

Туристам на заметку! Средняя дневная температура +20+25 °С, ночью средняя температура + 12 +15 градусов. После 15 августа наступает похолодание.

Важно: Варианты места встречи при выборе тура с началом и окончанием тура в г. Уфа:

1) 10.00 - Универмаг Уфа (Проспект Октября, д. 31), 2) аэропорт г. Уфа (~ 11:00)

3) гостиница г. Уфа при условии бронирования средства размещения через тур. компанию».

Туристы, улетающие из г. Уфа, просьба бронировать авиабилеты с вылетом не ранее чем за 1 час после указанного времени прибытия по туру в г. Уфа.

Место встречи в г. Белорецк: ж/д вокзал. Доплата за тур с началом и окончанием в г. Белорецк, предполагает доплату за трансфер и дополнительное питание (1 день - завтрак, последний день - ужин). Ранее заселение возможно при наличии свободных мест.

Страховка

Страховка от несчастного случая на сумму 50000 руб.

Варианты размещения

Турбаза «Тенгри»

Места сбора группы

Уфа

10.00 местного времени (разница с московским временем + 2 часа) в г. Уфа центральный вход Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31). Переезд в с. Красноусольск (150 км).